
９月１８日（土）オンライン保護者会アンケート結果 
 

 
◆初回でしたので、雰囲気がわかって良かったです。 
 

◆初回との事でしたが、概ねスムーズで良かったです。色々とご準備ありがとうございました。 
 

◆担任の先生だけでなく複数の先生のお話を同時に聞くことが出来たのは良かったです。また、参加の 

 手軽さからか、いつもより多くの保護者の方が参加されたのかなとも感じました。私も仕事の合間で 

 も参加しやすくとても良かったです。また機会があれば実施をお願いしたいです。 
 

◆弟妹がいる方など、学校での保護者会に参加するのは難しいけれど、オンラインだったら参加できる   

 方もいると思うので、学校での参加とオンラインを選べてるようになると良いと思った。 
 

◆オンラインで行うことにより、往復にかける時間も必要なく、タブレットの使い方もわかったので、 

 大変よかったです。また、小さいお子さんがいて、学校へ行きづらい方も参加しやすかったと思いま 

 す。 
 

◆オンライン保護者会、初めは見れていましたが、うちの家の Wi-Fi環境がよくなかったのか、平野先 

 生のお話あたりから最後まで見れなくなってしまいました。あとで○○さんのお母様が内容をメール 

 で送って下さいました。Wi-Fi接続不具合については原因…分からず…(オンライン学校説明会を受け 

 た時は大丈夫でしたので)。オンライン保護者会で平山中側には問題は無いと思います。 

 一応ご報告まで。 
 

◆オンライン保護者会またチャレンジしてほしいと思います。 

 今度は、保護者も顔出ししたり、マイクをオンにしたりして話したり、保護者もどんどんオンライン  

 にチャレンジしたいです。子供たちとの未来の為に。子供たちの将来の為に！ 

 本当は学校公開もオンラインでやって欲しいです。オンライン学校公開、可能ではないですか？ 
 

◆いろいろな方法を考えていただいてありがとうございます。特に問題なく聞き取ることも話すことも   

 できたのでいいなと思いました。 
 

◆カメラだと先生からは相手の反応がわかりにくいだろうなと思いました。 

また、保護者会のときでないと、他の方と会ってお話できないのは、煩わしさはない反面、親しくな

る機会が減ってちょっと残念でもあります。 
 

◆クロムブックが立ち上がらず参加出来なかった為、今後はスマホやパソコンからの参加にしてほしい

です。 
 

◆時間配分もよく質疑応答もスムーズでしたので今後もオンライン開催でも良いのではないかと思い  

 ます。 
 

◆家の wifiが弱いのか、皆さんが映らなくなってしまったことがしばしばありました。これが授業で、

黒板が見えないと問題かなと思いました。wifiが原因か、元の光回線のギガ数が少ないのか、家で改

善方法を考えなければ…と思いました。 



 

◆音声が聞き取りにくい所もありましたが、事前の質問であったり、チャットで質問が出来たりとゆっ  

 くり考える時間が頂けて良かったです。 
 

◆３年生と同時刻でしたので、３年生を優先して拝聴しました。 
 

◆学年別に時間を分けて頂くと助かります １年と３年で２台同時にやってみましたが、やはり、片方 

 しか聞けませんでした。 
 

◆同じクラスの保護者同士なので、もっとお顔を見てお話を聞きたかったです。 
 

◆特にないです。 
 

◆再来年は２人在学になります。同時刻だと２台パソコンを操らないといけないし、１度に２方向から

話を聞くのは大変です。特に上の子は初めての受験生になるので集中して聞きたいです。確かに学校

に行って２クラス横断するより楽かもしれませんが、各学年、双子の保護者はクラスも別々の時間で

設定していただいたほうが更にいいと思います。 
 

◆学校の先生の血液型ではなく子供たちの普段の様子が知りたかった。 
 

◆気軽に参加できて良いですね。先生方におかれましては、こちらの顔が見えなくてやりづらい点もあ  

 るかと思います。顔出し義務化でもかまいませんよ。 
 

◆良い取組だったと思います。いつもの保護者会より沢山の方が参加されていてよかったです。まだ始 

 まったばかりのオンライン保護者会でしたがとても良かったと思います。 
 

◆コロナが落ち着いても学校に行く、オンラインと選べると良いと思います。 
 

◆楽しく参加させて頂きました。動画再生の際、ハウリングが起きましたが、それも直ぐに改善されよ 

 かったです。 
 

◆学校に行くまでが手間なのでこれからもオンラインで行ってほしい。出席率も圧倒的に良かったので、 

 これからもお願いします。 


